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Each year, 7 months after graduation LCC International University conducts a survey with a purpose to collect information about
the activities of its most recent graduates. This survey includes information about employment status, further education plans
and perception of the quality of education received at LCC.

Response Rate: 93 students earned graduate degrees in 2016-2017. 78 of them responded to the survey, 69 completed the
survey, resulting in a response rate of 74%.

Employment/ Further Studies Employment/Further Studies by Major
Employment (parttime, fulitime) T mm e ™
Sesrching for a job A9 Employment (part-time, full-time) 77% 67% 45% 60% 67%
Student in a degree program 7% Student in a degree program 5% - 11% 20% -
Unemployed, but not seeking a job |l 3% Searching for a job 16% -  33% 20% 33%
Volunteer activities 1% Volunteer activities 2% - - - -
Unemployed, but not seeking a job - 33% 11% - -

*  The majority of respondents (48 people) are employed. 3 alumni are self-employed, 5 - employed at non-profit organization.
* 13 respondents reported they are currently seeking for a job.
* 6 alumniindicated they are engaged in volunteer work (as primary and secondary activities).
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The main employment area for LCC students remains service industry;
Specialist, Assistant, Analyst, Coordinator, Manager — are the most popular position titles among respondents;
Danske bank, Phillip Morris, Western Union — are the most popular companies that employ respondents.

Companies that Employed LCC Graduates

Danske Bank

LCC

Western Union

Embassy of the Republic of Kazakhstan to the Republic of
Lithuania

European Youth Parliament

Hillcrest

IAMUS

Interactio

Klaipeda chamber of commerce, industry and crafts
Kovos su prekyba Zmonémis ir iSnaudojimu centras
KPMG

Lithuania
Lithuania
Lithuania

Lithuania
Germany
USA
Lithuania
Lithuania
Lithuania
Lithuania
Latvia

17%

Employment Sectors in 2016

11%

9% 9% 9% 9%

Palangos visuomenés sveikatos prieziliros biuras
Philip Morris Baltic
RNDV Group

SBA Furniture Group

SIA “Birojs Jums”

Skyeng language school
Smartassistant

Uab Hegelmann transporte

UAB KUNCU AMBULATORINE KLINIKA
Unilever

Western Ships Agency

Lithuania
Lithuania
Lithuania

Lithuania
Latvia
Russia
Poland
Lithuania
Lithuania
Lithuania
Lithuania
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EMPLOYMENT Employment Factors

Speed of Employment N=69
N=69
& Employed while

studying Personality and values

y M 1-2 months
113-5 months Proficiency in English
M 6-7 months International experience (study or work)
8 and more montw . .
ork experience or practicum
Name of institution
Connections (family, frwa_n 110 5. whe
’

2015 2016 2017

2.06
mgortant, 5 - very important

* 86% indicated that current position is directly/somewhat related with their major;
*  92% said they are very/somewhat satisfied with their current position!

FURTHER STUDIES o ,

* 8 respondents indicated about their
Institution for Further Education Country Area of Studies further studies. All of them reported
Klaipeda University Lithuania  Marketing pursuing M.A. degree in European
Malmo University Sweden Communication universities;
SPbU GSOM Russia Management e 100% said that LCC very
Universita Degli Studi di Sassari- UNISS Italy Business Economics well/adequately prepared them for the
University of Valencia Italy English Philology current degree program!
Vytautas Magnus University Lithuania  Health Psychology
University of Amsterdam Netherlands Brain and Cognitive Science
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Country of Origin
Albania
Belarus

Kazakhstan
Germany

Latvia
Lithuania
Macedonia

Moldova
Nigeria
Romania

Russia
Ukraine
USA

Uzbekistan
China

Total

AL#

40

10

78

Home
100%
57%

50%

60%
80%

17%
0

83%
40%

65%

MIGRATION

Abroad AL# Home Abroad AL# Home

0% 1 0% 100% 1

43% 2 50%

50% 5 40%
100% 0% 1 100%

40% 2 50% 50% 4 100%

20% 30 77% 23% 35 83%

1 0%  100%
83% 4 0%  100% 2
100%
1 0%  100% 4 25%
17% 4  50%  50% 5  100%
60% 9 2%  78% 8  37%
1 0% 100% 1
1 0%  100%
1
35% 55 53% 47% 69 69%

Abroad
100%
50%

60%

17%

100%

75%

63%
100%

100%
31%

* 67% of respondents reside in their home

country.

Other countries, where respondents
reside are: Germany, Italy, Finland,
Netherlands, Poland, Spain, United

Kingdom, USA;

49% of respondents are planning to
reside in their home country in the
future, others are planning to travel
abroad. The main reasons: economical,
political situation in the home country,
family related reasons.

¢ 83% of Lithuanians reside in their home
country;
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SATISFACTION

How would you rate your overall LCC experience?

N=69 88% of respondents said they
are generally satisfied / very

Overall experience . X .
satisfied with their undergraduate

419

ities f iri | h 4 .
Opportunities for spiritual and personal growt 04 education at LCC.
Learning resources and environment 404
Quality of instructions 394 o
Shlent actiuiies 86% probably would/

definitely would recommend

Academic advisin
¢ LCC to a school senior.

Internship (Practicum) experience

M From 1to 5, when 1 - Poor, 5- Excellent

Would you like to receive emails from
Lcec?
N=66

A majority of respondents would like
to receive short updates, related to
Alumni (once a month).

Only specific
information
,15%
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Four Year Comparison 2014-2017

# of respondents 119
Response rate 91% 78% 70% 74%
Employed 55% 65% 65% 70%
Continuing education 25% 21% 15% 7%
Return to home country rate 69% 65% 53% 67%
Overall LCC experience 8.44/10 8.00/10 8.35/10 8.38/10

Total Employment and Continuing Education Rate 2014-2017

7 months post-graduation 2014 2015 2016 2017
Employed & continuing education in TOTAL 80% 86% 80% 77%

Unemployment rate 2014-2017

7 months post-graduation mm 2016 2017
N 15 5 5 13
Graduates that are unemployed & seeking 13% 6% 9% 19%

employment, %
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THANK YOU!

Prepared by Simona M. Avele, IRD



